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Dotyczy: postepowania  prowadzonego w trybie przetargu  nieograniczonego
pn.: Przebudowa i rozbudowa budynku internatu oraz remont i przebudowa
pomieszczen strzelnicy w Rymanowie przy ul. Szkolne;.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamoéwien publicznych
(Dz.U. z 2015r., poz. 2164), przekazujemy pytania otrzymane od Wykonawcoéw oraz
udzielone odpowiedzi.

Pyt. 1. Dot. internatu - poz. 64 — brak parametréw paneli podfogowych.
Odpowiedz. Parametry paneli podtogowych (poz. 64) zostaly podane w ST B.12.00.00 Posadzki.

Pyt. 2. Dot. internatu - poz. 72 — brak parametrow wetny mineralnej.

Odpowiedz. Parametry weiny mineralnej (poz.72): ptyty z welny mineralnej hydrofibizowanej
pottwardej ,80” gr. 20cm.

Wymagania wg BN-84/6755-08 - Parametry techniczne:

- gestos¢ objetosciowa > 80kg/m®

- zawartos¢ substancji organicznych <3%

- zawarto$¢ wilgoci <1,5%

- wspotczynnik przewodzenia ciepta w temp. 20° < 0,043W/mK
- odpornosc termiczna lepiszcza > 250°C

- odpornosé termiczna wiokna >600°C

Pyt. 3. Dot. internatu - poz. 76 — brak charakterystyki oscieznic.
Odpowiedz. Oscieznice drzwiowe drewniane - standardowe.

Pyt. 4. Dot. internatu - poz. 113 — prosze o podanie frakcji i faktury wyprawy elewacyjnej.
Odpowiedz. Frakcja i faktura wyprawy elewacyjnej — analogiczna jak na budynku istnigjgcym —
baranek uziarnienie 1,5mm.

Pyt. 5. Dot. internatu - w dziale ,Roboty zewnetrzne”

- nieokreslony kolor kraweznikdw i kostki brukowey,

- wdrenazu opaskowym brak wykopu pod drenaz oraz brak parametrow geowtokniny.
Odpowiedz.

- kolor i kraweznikéw i kostki brukowej — szary,

- drenaz nalezy utozy¢ przed zasypaniem fundamentow,

- geowiodknina poliestrowa lub polipropylenowa o gramaturze 100 + 2009/m2.

Pyt. 6. Dot. strzelnicy - brak wentylacji pomieszczenia strzelnicy.
Odpowiedz. Wentylacje pomieszczenia strzelnicy nalezy wykonac¢ jako mechaniczng, zgodnie
z zatgczonym rysunkiem schematycznym.
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Pyt. 7. Dot. strzelnicy - wg informacji od producenta i dostawcy wyposazenia i urzgdzen strzelnic, ilos¢
stanowisk strzelniczych wg PT jest nieprawidfowa, gdyz odlegfo$¢ stanowisk 80cm jest niezgodna
Z przepisami, ktéra powinna wynosi¢ 120cm.

Odpowiedz. W celu zwiekszenia odlegtosci miedzy stanowiskami nalezy zrezygnowac z jednego
stanowiska strzeleckiego. Zamiast 5-ciu stanowisk wykonac 4 stanowiska.

Pyt. 8. Dot. strzelnicy - w dziale ,Stolarka drzwiowa” drzwi i $cianki oszklone sq szybami klasy P4.
W opisie technicznym rozdz. VIl pkt 1 okre$la sie niejednoznacznie — rowniez jako kuloodporne,
ktorymi P4 nie sg. Prosze o jednoznaczne scharakteryzowanie.

Odpowiedz. Przeszklenie $cianki szklanej z drzwiami wydzielajgcej strefe strzelania - kuloodporne.

Pyt. 9. Dot. strzelnicy - czy w dziale ,Wyposazenie strzelnicy” w poz. 50 wycenic tylko urzgdzenia
wymienione w tej pozycji, czy wg Zestawienia w opisie technicznym rozdz. XIII punkty 1-25.
Odpowiedz. Nalezy skalkulowa¢ wszystkie urzadzenia wymienione w poz. 50 przedmiaru.

Z urzadzen wymieniowych w ,zestawienie urzgdzen - opis techniczny rozdz. XIlI” nalezy, skalkulowac:
- transportery tarcz WTTS-50 ze sterowaniem bezprzewodowym — 4szt.

- stolik instruktora — 1szt.,

- taborety dla strzelajgcych — 4szt.,

- stoliki stanowiskowe dla strzelajgcych — 4szt.,

- przestony miedzy stanowiskowe siatkowe,

- stojaki na lunety — 4szt.,

- lunety —4szt.,

- tablica informacyjna duza,

- ochronniki stuchu aktywne, dla strzelajgcych i prowadzacego strzelanie — 5szt.,

- okulary strzeleckie przeciwodpryskowe — 5szt.,

- kalibromierze — 3szt.,

- oznakowanie stanowisk strzeleckich, linii ognia i celow.

Pyt. 10. Dot. strzelnicy - dot. robot inst. elektrycznych — prosze podac typ oston antyrykoszetowych
lamp — pkt 4.2 przedmiaru.
Odpowiedz. Projektant, a za nim Inwestor, nie narzuca typu zastosowanych oston

antyrykoszetowych.

Pyt. 11. W obu przypadkach, tj. dotyczacych internatu i strzelnicy nie ma nic powiedziane na temat
koloru stolarki i Slusarki. Prosze o okreslenie.

Odpowiedz. Stolarka otworowa okleinowana.

Kolor slusarki otworowej:

- strzelnica: grafitowy,

- internat: biaty.

Pyt. 12. W projekcie budowlanym strzelnicy przewidziano rozstaw stanowisk 80cm co jest niezgodne
z requlaminami sportowymi PZSS oraz ISSF. Prosimy o potwierdzenie ze nalezy wykonac strzelnice
z takim uktadem stanowisk strzeleckich.

Odpowiedz. W celu zwiekszenia odlegtosci miedzy stanowiskami nalezy zrezygnowac z jednego
stanowiska strzeleckiego. Zamiast 5-ciu stanowisk wykona¢ 4 stanowiska.

Pyt. 13. W projekcie budowlanym strzelnicy wystepujg rozbieznosci w zakresie wyposazenia strzelnicy

— inny zakres w opisie projektu, inny w specyfikacji, inny w przedmiarze. Prosimy o informacje jaki

zakres wyposazenia strzelnicy wchodzi w ramy zamdwienia.

Odpowiedz. Nalezy skalkulowa¢ wszystkie urzadzenia wymienione w poz. 50 przedmiaru.

Z urzgdzen wymieniowych w STWIOR TECHNOLOGICZNYCH STRZELNICY SPORTOWEJ

T.01.00.00 MONTAZ WYPOSAZENIA, nalezy skalkulowac:

- transportery tarcz do strzelan do celéw statych na 50m — wersja szynowa gorna, sterowanie
mikroprocesorowe sterowanych lokalnie z pilota — 4kpl.,

- kulochwyt stalowy z ostong rykoszetow — 1szt.,

- przestony gorne — 4szt.,

- osfony boczne,

- przestony miedzystanowiskowe — 3szt.,

- stolik stanowiskowy — 4szt.,

- podioga na strzelnicy z antyrykoszetowej ptyty poliuretanowo-gumowej,

- izolacja akustyczna na strzelnicy lokalnie wetna mineralna na ruszcie stalowym,

- ochronniki stuchu dla strzelectwa aktywne — 5szt.

Z urzgdzen wymieniowych w ,zestawienie urzgdzen - opis techniczny rozdz. XIlI” nalezy, skalkulowag:
- transportery tarcz WTTS-50 ze sterowaniem bezprzewodowym — 4szt.
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- stolik instruktora — 1szt.,

- taborety dla strzelajgcych — 4szt.,

- stoliki stanowiskowe dla strzelajacych — 4szt.,

- przestony miedzy stanowiskowe siatkowe,

- stojaki na lunety — 4szt.,

- lunety —4szt.,

- tablica informacyjna duza,

- ochronniki stuchu aktywne, dla strzelajgcych i prowadzgcego strzelanie — 5szt.,
- okulary strzeleckie przeciwodpryskowe — 5szt.,

- kalibromierze — 3szt.,

- oznakowanie stanowisk strzeleckich, linii ognia i celéw.

Pyt. 14. W opisie projektu budowlanego strzelnicy podano jako wyposazenie system obrotnikéw WOT
- czy nalezy go przewidzie¢?

Odpowiedz. Nie nalezy wyceniac¢ systemu obrotnikow WOT.

Pyt. 15. Przedmiar Instalacje c.o. - w przedmiarze brak jest 12szt. zaworéw podgrzejnikowych do c.o.
czy nalezy je ujgc?

Odpowiedz. Przedmiar robét jest dokumentem pomocniczym — podstawe wyceny stanowi projekt.
Jezeli w przedmiarze brak jest materiatu wystepujacego w projekcie (w tym przypadku SA to zawory
podgrzejnikowe do c.o.) nalezy je ujgé¢ w wycenie.

Pyt. 16. Przedmiar Instalacje: poz. 12 inst. wocly. Prosze okreslic pojemnosc¢ term elektrycznych.
Odpowiedz. Pojemnos¢ term elektrycznych: 80litrow

Wojciech Farbaniec
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